



В Сафакулевском районе за причинение по неосторожности смерти односельчанину предстанет 36-летний мужчина



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Сафакулевского района Курганской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, после полуночи 20.11.2018 между односельчанами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения у магазина в одном из сел Сафакулевского района, произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый, не желая причинения смерти, с силой толкнул руками в грудь потерпевшего, в результате чего последний упал, ударившись головой об асфальт. От полученной травмы мужчина скончался на месте происшествия.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

существу.

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1291696>